

Вынесен приговор суда в отношении бывшего руководителя унитарного предприятия Байконура



В Байконуре 26 гарнизонным военным судом вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего генерального директора Государственного унитарного предприятия «БайконурСвязьИнформ», обвинявшегося в присвоении и растрате вверенных ему денежных средств предприятия.

Следствием и судом установлено, что в 2017 году названный руководитель предприятия, используя служебное положение, заведомо незаконно завысил размер заработной платы себе и ряду «приближенных» работников, в результате чего произведены выплаты, повлекшие причинение крупного ущерба предприятию, в размере 885

тысяч рублей.

С учетом совокупности смягчающих вину обстоятельств, в том числе полного возмещения причиненного преступлением материального ущерба, осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тысяч рублей в доход государства.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1285143/about/head>